

昨日是国际反毒品日,泰安禁毒要进基层

# 首批社区戒毒点下月运行



民警在街头向小学生宣传毒品危害。 本报通讯员 陈达 摄

本报泰安6月26日讯(记者 邢志彬) 26日是国际反毒品日,泰安市公安局禁毒支队负责人刘卫东介绍,泰安公安破获涉毒案件,抓获嫌疑人数量和去年同期相比,增长300%以上。下一步工作重心将是社区戒毒工作,预计7月中旬开始建设工作,将对有吸毒史的人员重点监控,有毒瘾的强制隔离。

26日,泰安市公安局禁毒支队负责人刘卫东介绍了泰安禁毒工作的情况。刘卫东说,破获涉毒案件数量

和抓获涉毒嫌疑人的数量,和去年同期相比,都分别增长300%以上。

6月17日,泰安市召开禁毒工作会议,泰安二十多个禁毒工作成员单位商讨“社区戒毒”的相关工作。刘卫东说,这一工作由公安、法院、检察院、民政局等单位联合开展,由各街道办事处和乡镇人民政府具体实施。

具体办法是,根据《禁毒法》的要求,在社区建立工作点,第一次查获吸毒人员后,处治安处罚外,还要求他定期到社区戒毒工作点报道,做尿

检。如果多次逃避尿检或3次以上被查获吸毒的话,将强对其强制隔离戒毒。“现在这一工作还处在动员部署阶段,预计7月中旬建起第一批工作点,这是一种人性化的戒毒机制。”刘卫东说。

禁毒支队民警还将到学校、工厂、农村、企业、社区、家庭进行宣传毒品危害,并在重点场所张贴宣传材料和培养管理人员。刘卫东说,警方还将举行拒绝毒品的签名和骑行活动,同时也将增加举报涉毒犯罪的渠道。

## 后备箱露出带血“手臂” 车主用道具吓人被治安警告

本报泰安6月26日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 25日,东岳大街一辆黑色轿车后备箱里露出半个血淋淋的“手臂”,不少过路群众见后纷纷避让并报警。原来,车主从网上买的假手臂,故意吓人取乐。民警将假手臂没收,并对车主处以治安警告。

25日上午,一辆在东岳大街行驶的黑色桑塔纳轿车的后备箱盖子紧紧夹着一条带血的“手臂”,看到的市民都吓了一跳,纷纷避让,有人报了警。

财源派出所民警在东岳大街银座商城附近发现车号为鲁A3R\*\*\*的轿车,后备箱的左侧缝隙确实露出一只满是鲜血的手。民警

将该车逼停,司机看到警车,还没等民警盘问就连忙下车解释,说手臂不是真的,是一个道具。

原来,这确实是一只仿真度很高的橡胶假肢,车主将它故意夹在后备箱,让手露在外边。车主张某济南人,20岁,平时喜欢开玩笑。偶然在网上发现一个恶作剧道具商店,就购买了这么一个“假血手臂”。25日早,他驾车来泰安联系业务,就想吓吓路人,看看市民的反应取乐。

民警依法将假手臂收缴,并对他依法治安警告,称其做法虽无本质恶意,但引起群众的恐慌,扰乱社会秩序。张某也认识到错误,称以后再也不这样做了。



夹在轿车后备箱的假手臂。 本报通讯员 摄

# 体彩超级大乐透劲爆7注头奖

6月24日,超级大乐透第13072期井喷7注头奖,基本投注每注奖金609万元(含每注派送的53万元奖金),其中4注采用了追加投注,每注多得奖金365万元(含每注追加派送的31万元奖金),使得单个头奖奖金达到974万元。

当期的开奖号码为:12 27 28 33 35+03 05。开出的7注头奖分别落于江苏、湖南、北京、广东、甘肃,其中江苏命中3注,分落苏州、南京、无锡三地。甘肃平凉第13606号投注站中出的是一张“6+2”小复式票,追加后投入18元,单票命中977万元。其余6注头奖均出自单式投注。

本期二等奖井喷159注,每注奖金1.88万元,其中45注

采用追加投注,每注多得奖金1.13万元。此外据统计,本期是超级大乐透亿元派奖活动开展以来,各奖级井喷数量最多的一期。

下期开奖,头奖仍将加奖500万元。从24日起,超级大乐透联合顶呱刮推出了促销活动,活动一为凡于周六购买超级大乐透中七等奖(含单注中基本奖10元或追加奖15元)的彩友,将可免费获赠面值5元的顶呱刮彩票;活动二为凡购买任意一款体彩品牌主题即开票单张中奖20元,即可获3元超级大乐透追加票一张。针对超级大乐透的两大促销活动同时开展,可谓史上中奖范围最广、力度最强的惠民回馈,彩友切勿错过良机。

大乐透第13072期头奖投注情况

| 省份 | 一等奖中奖注数 | 投注方式 | 投注注数 | 投注金额 | 单票中奖金额 |
|----|---------|------|------|------|--------|
| 甘肃 | 1       | 复式追加 | 6    | 18   | 977万元  |
| 江苏 | 1       | 单式追加 | 4    | 12   | 974万元  |
| 江苏 | 1       | 单式追加 | 1    | 3    | 974万元  |
| 湖南 | 1       | 单式追加 | 5    | 15   | 974万元  |
| 江苏 | 1       | 单式   | 2    | 4    | 609万元  |
| 北京 | 1       | 单式   | 5    | 10   | 609万元  |
| 广东 | 1       | 单式   | 3    | 6    | 609万元  |

## 单式倍投“前三组” 泰安彩友夺金2万7

“前三组选”是11选5中最受彩友欢迎的游戏之一,任选3个号码投注,不用排序,虽然中奖难度较大,但是高达195元的吸引力。如果采用合理的投注计划,收获大奖也并不是一件难事。近日,泰城彩友李先生按计划投注单挑倍投“前三组选”,累计中得奖金27300元。

6月20日,李先生在岱宗大街的16728体彩店内玩高频游戏

11选5,站长赵存忠建议他制定“稳健型”盈利计划,并推荐了一组号码“07,08,10”,李先生按照计划投注,小信起步。在投注至140倍时,当期开奖号码为“03,05,07,08,10”,站长的推荐号码准确命中,中得奖金27300元。

领奖时李先生说,“前三组”最有效的方法就是做好计划,制定收益率,同时,要关注资金的投入,见机适时止损。(刘凯)

## “体彩杯”泰安钓鱼争霸赛宁阳站收竿



6月23日,“中国体育彩票杯”泰安市钓鱼争霸赛宁阳站举行,共有来自全市范围的20余名钓友参赛。体彩中心主任闫娟、宁阳县体育局

局长孙本伟、书记李恒刚,副局长殷凡勇等领导出席闭幕式仪式。

本次赛事由泰安市体彩中心冠名支持,泰安市钓鱼协会主办,宁阳

县钓鱼协会、宁阳县体彩中心承办。比赛项目为混合鱼,竿长3.6米,比赛分四场,每场70分钟。本次比赛设团体赛、个人赛,分别录取名次,成绩计入泰安市十九届运动会。经过四场激烈比赛,钓友李波、夏法亭、杨波分别获得前三名。

中国体育彩票为钓鱼比赛提供了大力支持,成为助推全民健身运动的又一实际行动。多年来,泰安体彩致力于品牌发展,在冠名体育赛事、支持群众体育、助推青少年运动发展、关注老年体育等方面做出了突出贡献,让广大群众在享受体育运动快乐的同时,也能感受到体育彩票的公益理念。

(刘凯)

## 2013年“体彩在我身边” 主题征文活动启动

由国家体育总局体育彩票管理中心、中国体育报业总社主办,《中国体彩报》承办的2013年“体彩在我身边”主题征文活动正式启动。

2013年“体彩在我身边”主题征文活动,旨在为全国彩民和基层体彩从业者搭建互动平台。征文稿件实行分省(区、市)征集和直接向彩友征集,全国统一评奖的模式。征文内容要求积极向上,文字流畅。体裁不限,必须为作者本人原创作品,严禁任何形式剽窃抄袭。不得一稿多投。字数不少于800字,原则上不宜多于1500字。征文请附作者姓名、手机联系方式、身份证号码、详细通讯地址及邮政编码,本人真实职业和工作单位。

投稿者可在规定时间内,

将作品电子文本发至中国体彩报征文邮箱(zgtcbzw@126.com);或将手写稿或打印稿作品通过邮局寄至中国体彩报(地址:北京体育馆路8号,中国体彩报收;邮编:100061),并注明“体彩在我身边征文”字样。

本次征文的稿件征集阶段从6月12日开始,到8月31日结束。稿件刊发阶段从6月19日开始,到9月15日结束。《中国体彩报》《中国体育报》、中国体彩网以及相关合作媒体将同步刊登入围作品。9月,征文活动进入评审阶段,公布获奖名单。本次征文最后拟评出一等奖10名、二等奖20名、三等奖30名和组织奖10名,分别颁发证书及奖金。